
COMITATO GENITORI  

 ISTITUTO COMPRENSIVO DI LOVERE 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 30 SETTEMBRE 2015 
   

PRESENTAZIONE DIRIGENTE SCOLASTICO 

Il Presidente presenta all'assemblea il nuovo Dirigente Scolastico Dott. ssa Sirtoli, che prende la 

parola complimentandosi col Co.ge e sottolineando l'importanza di un comitato così attivo e 

presente. 

 

PRESENTAZIONE MEMBRI DEL COMITATO 

Il Presidente presenta i componenti del direttivo e i docenti referenti per l'a.s. 2015/2016.  

Inoltre espone ai presenti gli obiettivi dell'associazione e i progetti realizzati e finanziati dal 2008 ad 

oggi.  

In seguito alle dimissioni di due componenti del Direttivo (Cinzia Rozzoni e Anna Girelli) 

nell’ordine del giorno di questa riunione erano previste le nomine e votazioni per costituire il nuovo 

Direttivo del Co.ge; a causa però di un ritardo da parte della segreteria della consegna degli avvisi 

di tale riunione in Scuola Secondaria e Scuole dell’Infanzia, le votazioni non possono svolgersi. Le 

comunicazioni devono essere consegnate almeno 5 giorni prima della data della riunione come 

prevede lo Statuto. 

 

COMMISSIONE DIARIO 

Il Presidente ringrazia tutti coloro che hanno collaborato alla realizzazione del diario scolastico e 

sottolinea che sono ancora disponibili 18 diari per chiunque li volesse acquistare. 

 

PROGETTO NATALE 2015 

Il Presidente domanda ai docenti e ai genitori se ci sono idee in merito al Progetto Natale 2015. 

Emergono diverse proposte: 

 Segnaposto natalizi; 

 Cena di Natale presso la mensa scolastica; 

 Stelle di Natale e ciclamini; 

 Proposte nel settore tessile quali grembiuli,strofinacci,..; 

Il Presidente comunica che quest’anno LOVERE ARTS non ci sarà quindi non avremo uno spazio 

per presentare la nostra iniziativa natalizia all’interno di tale manifestazione. Ci potrebbe però 

essere la possibilità di collaborare con ASARCO e  PROLOCO per abbellire i fondaci del  Comune 

di Lovere con i presepi preparati da ogni scuola. 

 

PIEDIBUS 

La Sig.ra Falocchi, in qualità di responsabile del progetto Piedibus, comunica che l'iniziativa avrà 

inizio il 3 Ottobre con circa una cinquantina di alunni iscritti. Il numero dei bambini iscritti è 

notevolmente calato. 

Purtroppo non tutte le linee sono attive, questo per mancanza di volontari accompagnatori.  

Sorgono inoltre lamentele da parte di un genitore verso alcuni volontari sulla gestione dei bambini 

durante la linea. A tal proposito il Presidente chiede ai docenti presenti di sensibilizzare gli alunni 

sul Progetto Piedibus nei primi giorni dell’anno scolastico. 

 

VARIE ED EVENTUALI 

Il Dirigente comunica di aver avuto un incontro con un responsabile del Comune affinchè trovino 

un vigile per l’attraversamento della strada degli alunni all’entrata e all’uscita da scuola e per il 

controllo di parcheggi abusivi da parte degli accompagnatori.  



Inoltre chiede un parere in merito alla Circolare consegnata in data odierna agli alunni della Scuola 

Primaria e Secondaria in merito all’utilizzo del cellulare durante l’orario scolastico: il Co.ge ed i 

genitori presenti sono assolutamente a favore di tale circolare. 

 

 

 

         Il Direttivo 

 


